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Microsoft IT Academy Programm 
Fragen & Antworten 

Programmleistungen  

im Überblick 

 

Nachfolgend finden Sie häufig gestellte Fragen und Antworten zum Microsoft IT Academy Pro-
gramm. Wenn Sie darüber hinausgehende Informationen benötigen, setzen Sie sich bitte 
einfach mit CERTNET in Verbindung. 
 
1. Vorteile und Leistungen des Microsoft IT Academy Programms 

Die Programmleistungen im Überblick 
Die Lizenzleistungen im Überblick 
Die eLearningkurse im Überblick 
Warum sollten wir Mitglied werden? 
Wie kommt das Programm Ihren SchülerInnen/Studierenden zugute? 
Wie unterscheiden sich IT Academies von Einrichtungen, die nicht Mitglied im IT 

Academy Programm sind? 
 
2. Grundlegende Informationen zum IT Academy Programm 

Was ist das Microsoft IT Academy Programm? 
Welche Mitgliedschaftspakete gibt es? 
Wie lang ist die Mitgliedschaft gültig? 
Gibt es eine Mitgliedschaftsgebühr? 
 

3. Start der Aktivität als Microsoft IT Academy 
Wie werden wir Mitglied im Microsoft IT Academy Programm? 
Welche Informationen werden benötigt? 

Wann erhalten wir Zugang auf die Programmleistungen? 

 
4. Programmrichtlinien und Bestimmungen 

Welche Anforderungen müssen erfüllt sein, um am Microsoft IT Academy Programm 
teilnehmen zu können? 
Welche Richtlinien für das Microsoft IT Academy Programm gibt es? 
Kann man die Mitgliedschaft kündigen und eine Rückerstattung des Mitgliedsbeitrages 
erhalten? 
Gibt es für die Durchführung von Kursen Restriktionen wie beispielsweise für die Anzahl 

der Teilnehmer pro Kurs? 
Müssen die KursleiterInnen Vollzeitmitarbeiter der Einrichtung sein? 
Gibt es Marketing-Einschränkungen? 
 

5. Wo finde ich Rat und Hilfe rund um das Microsoft IT Academy Programm? 
Welche Aufgaben hat die CERTNET GmbH innerhalb des IT Academy Programms? 
Welche Aufgaben hat das Regionale Service Center von Microsoft (RSC) innerhalb des 
IT Academy Programms? 
 

6. Zusätzliche Angebote für Microsoft IT Academies  
Welche Zertifizierungsmöglichkeiten eröffnet eine Mitgliedschaft im Level „Essential"? 
Welche Zertifizierungsmöglichkeiten eröffnet eine Mitgliedschaft im Level „Advanced"? 
Kann man nur als IT Academy ein Testcenter werden? 

 
 
  

http://www.certnet.de/kontakt.html
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Microsoft IT Academy Programm 
Fragen & Antworten 

Programmleistungen  

im Überblick 

 Was ist das Microsoft IT Academy Programm? 
Das Microsoft IT Academy Programm wendet sich an staatlich anerkannte Bildungsein-
richtungen, die ihren Studierenden eine erstklassige Ausbildung in aktuellen Microsoft-
Technologien bieten möchten. 
Das Microsoft IT Academy Programm basiert auf einer 12monatigen Mitgliedschaft und 
unterstützt die Institution sowie deren Lehrkräfte bei der Ausbildung von SchülerInnen 

bzw. Studierenden: Von Desktop Applikationen für den heutigen Arbeitsmarkt bis hin zu 
Netzwerk- und Entwicklertechnologien für IT Experten. Das Programm umfasst zwei 
unterschiedliche Mitgliedschaftslevel (Advanced und Essential), die sich an den jeweili-
gen Bedürfnissen von Studierenden und SchülerInnen bzw. deren lokaler Arbeitsumge-
bung orientieren. 
 Zum Anfang 

 
 Welche Mitgliedschaftspakete gibt es? 

Bei der Entscheidung für die Mitgliedschaft in einem Level sollten Sie die Bedürfnisse 
Ihrer Studierenden/SchülerInnen sowie die Art Ihrer Einrichtung in Betracht ziehen: Die 
Mitgliedschaftslevel „ “ (enthält Programmierung, Entwicklung und Desktop Advanced
Applikationen) oder „ “ (enthält Desktop Applikationen) sind mögliche Optio-Essential
nen.  
Weitere Informationen zu den unterschiedlichen Programmleistungen erhalten Sie hier. 
 Zum Anfang 

 
 Wie lang ist die Mitgliedschaft gültig? 

Microsoft IT Academy Mitgliedschaften sind immer für 12 Monaten beginnend ab der 
Aktivierung der Mitgliedschaft (Startdatum) gültig. Beispiel: Sie beauftragen CERTNET 
am 10. März mit der Registrierung und bezahlen den Mitgliedschaftsbeitrag am 12. März 
an CERTNET -> Sie erhalten etwa 1 Woche später eine Bestätigung Ihrer Mitgliedschaft, 
die ab dem 1. April für 12 Monate, also bis zum 31. März des Folgejahres, gültig sein 
wird. Die Verlängerung Ihrer Mitgliedschaft erfolgt nicht automatisch, Sie erhalten 
jedoch automatisch entsprechende „Erinnerungsmails“.  
 Zum Anfang 
 

 Gibt es eine Mitgliedschaftsgebühr? 
Ja, die Gebühr für die 12monatige Mitgliedschaft ist vom jeweiligen Level abhängig. 
Zurzeit beträgt die Mitgliedschaftsgebühr im Level Advanced 1.256,00 Euro netto, im 
Level Essential 646,00 Euro netto. 
In Deutschland wird die Zahlung der Mitgliedschaftsgebühr über CERTNET abgewickelt. 
Zusätzliche Informationen finden Sie hier. 
 Zum Anfang 
 

 Welche Anforderungen müssen erfüllt sein, um am Microsoft IT Academy Pro-
gramm teilnehmen zu können? 
- Teilnahmeberechtigt sind staatlich anerkannte Bildungseinrichtungen (allgemein- 

und berufsbildende Schulen, Hochschulen und Universitäten sowie Institutionen 
mit Angeboten in der nicht-kommerziellen Aus-, Fort- und Weiterbildung) und 
Weiterbildungsträger für geförderte Maßnahmen (ESF, SGB, BfD) 

-  Vollständige Bewerbung (weitere Informationen finden Sie hier)  
- E-Mail Account 
- Überweisen des Mitgliedsbeitrages (siehe auch Mitgliedschaftsgebühr)  
- Bestimmung eines/einer programmverantwortlichen Administrators/in  
Alle Details finden Sie im „Microsoft IT Academy Global Benefits Guide“ (Download un-
ter www.microsoft.com/education/MSITAcademy/downloads.mspx). 

http://www.microsoft.com/education/MSITAcademy/downloads.mspx
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Microsoft IT Academy Programm 
Fragen & Antworten 

Programmleistungen  

im Überblick 

 Zum Anfang 

 
 Welche Richtlinien für das Microsoft IT Academy Programm gibt es? 

- Lehrkräfte müssen im Bereich des Microsoft IT Academy Kurses zertifiziert sein, 
in dem sie unterrichten. Anmerkung: Ein „IT Academy Kurs“ ist ein Kurs, in dem 
offizielle Microsoft Schulungsunterlagen wie z.B. MOCs verwendet werden, oder 

ein Kurs, der direkt auf eine Microsoft Prüfung vorbereitet. 
- Mitglieder dürfen nicht gleichzeitig Mitglied im Programm „Microsoft Certified 

Partner for Learning Solutions (CPLS)“ sein. 
- Mitglieder dürfen den Mitarbeitern und Kunden dritter Organisationen (z.B. 

Unternehmen und Agenturen) vertraglich keine IT Academy Trainings anbieten 
Alle Details finden Sie im „Microsoft IT Academy Global Benefits Guide“ (Download un-

ter www.microsoft.com/education/MSITAcademy/downloads.mspx). 
 Zum Anfang 
 

 Kann man die Mitgliedschaft kündigen und eine Rückerstattung des 
Mitgliedsbeitrages erhalten? 
Sie können Ihre Mitgliedschaft jederzeit kündigen. Die Ihnen zustehenden Programm-
leistungen werden kurz nach Ihrer Aufnahme in das IT Academy Programm, in der 
Regel nach zwei Wochen, umgesetzt. Diese Leistungen werden durch den von Ihnen 
bezahlten Beitrag abgedeckt. Daher kann es keine Rückerstattung Ihres 
Mitgliedsbeitrages geben und die Beendigung der Nutzung dieser Benefits ist an die 
allgemeinen Geschäftsbedingungen gebunden. 
 Zum Anfang 

 
 Warum sollten wir Mitglied werden? 

Die Leistungen des Microsoft IT Academy Programms ermöglichen es Ihrer Einrichtung, 
Qualitätstrainings mit den neuesten Microsoft Technologien anzubieten und geben damit 
Ihnen und Ihren SchülerInnen/Studierenden einen Wettbewerbsvorsprung auf dem 
Arbeitsmarkt. Darüber hinaus ist ein Microsoft Zertifikat ein hoch begehrter Nachweis 
auf dem Arbeitsmarkt, der in Bereichen wie des technischen Supports, Netzwerkad-
ministration u.ä. noch immer im Wachsen begriffen ist. Eine Mitgliedschaft im Microsoft 

IT Academy Programm kennzeichnet Ihre Einrichtung als erstklassig. 
 Zum Anfang 

 
 Wie kommt das Programm unseren SchülerInnen/Studierenden zugute? 

Fachliche Fähigkeiten sind von großem Vorteil. Durch das Adressieren einer Wissenslü-
cke ermöglichen Sie Ihren SchülerInnen/Studierenden einen Wettbewerbsvorsprung 
durch frühen Zugang zu den aktuellsten Technologien. Darüber hinaus erhalten 
Microsoft Academies interessante Rabatte auf weltweit anerkannte Zertifizierungsprü-
fungen, die sich positiv auf die Karrierechancen Ihrer KursteilnehmerInnen auswirken. 
 Zum Anfang 

 
 Wie unterscheiden sich IT Academies von Einrichtungen, die nicht Mitglied im 

IT Academy Programm sind? 
Programmname und -logo wurden unter dem Aspekt des Sich-Abhebens entwickelt. 
Durch den Zusatz von Microsoft als prominente Komponente dieser Marke wird gekenn-
zeichnet, dass die Mitglieder ein Microsoft Curriculum anbieten. Durch die Möglichkeit, 
den Namen „Microsoft IT Academy Programm“ zu verwenden, können Sie Ihre Aus-
richtung auf Microsoft Technologien hervorheben und die Qualität betonen, die das 
Microsoft IT Academy Programm bietet. 
 Zum Anfang 

http://www.microsoft.com/education/MSITAcademy/downloads.mspx
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Microsoft IT Academy Programm 
Fragen & Antworten 

Programmleistungen  

im Überblick 

 
 Welche Zertifizierungsprüfungen können IT Academies ihren SchülerInnen 

anbieten? 
IT Academies erhalten für ihre Lehrkräfte und SchülerInnen/Studierende interessante 
Rabatte auf die unterschiedlichsten Zertifizierungsprüfungen. Als Certiport Testcenter 
können sie in Ihrer Institution folgende Zertifizierungsprüfungen durchführen: 

„Microsoft Office Specialist (MOS)“ für Microsoft Office 2002, 2003 und 2007 [MCAS], 
2010 in Vorbereitung, die Grundlagenprüfung „IC³ Internet and Computing Core 
Certification (IC³)“ und „Adobe Certified Associate (ACA)“ mit grundlegenden Prüfungen 
im Bereich Dreamweaver, Flash und Photoshop. Als Prometric Testcenter können sie 
Ihren KursteilnehmerInnen z.B. Prüfungen aus dem Bereich „Microsoft Certified 
Professional (MCP)“ und CompTIA anbieten. Weitere Informationen finden Sie hier. 
 Zum Anfang 

 
 Welche Zertifizierungsmöglichkeiten eröffnet eine Mitgliedschaft im Level 

Essential? 
Dieser Level wendet sich speziell an Spezialisten im Umgang mit Microsoft Office Pro-
grammen und enthält Leistungen im Hinblick auf eine Vielzahl von unterschiedlichen 
Zertifizierungsmöglichkeiten aus dem Bereich „Microsoft Business Certification 

Programm.  (MBC)“ 
Darüber hinaus beinhaltet dieser Programmlevel das Zertifizierungsprogramm "IC³ - 

, eine weltweit einheitliche Grundlagen-Internet and Computing Core Certification"
zertifizierung, sowie das Zertifizierungsprogramm .  „Adobe Certified Associate“
Das Level Essential bietet den Mitgliedern die Möglichkeit, SchülerInnen/Studierenden 
die entsprechenden Zertifizierungsprüfungen zum günstigsten Preis direkt im eigenen 
Testcenter in der IT Academy anzubieten. Weitere Informationen zu den Zertifizie-
rungsprüfungen finden Sie hier, Informationen zum Thema „Testcenter werden“ finden 
Sie hier. 
 Zum Anfang 

 
 Welche Zertifizierungsmöglichkeiten eröffnet eine Mitgliedschaft im Level 

Advanced? 

Dieser Level wendet sich Mitglieder, die Entwickler, System-Ingenieure, Support-Tech-
niker, System- und Netzwerk-Administratoren, Integratoren sowie Spezialisten im Be-
reich Microsoft Office ausbilden. Dieses Mitgliedschaftslevel enthält Leistungen für eine 
Vielzahl von unterschiedlichen Zertifizierungsmöglichkeiten im Bereich des „Microsoft 

Programms und des Certified Professional (MCP)“ „Microsoft Business Certifica-
 Programm aus dem Mitgliedschaftslevel Essential. Weitere Informationen tion (MBC)“

zum MCP Programm finden Sie hier.  
 Zum Anfang 

 
 Kann man nur als IT Academy ein Testcenter werden? 

Nein, wenn Sie Tests/Examen anbieten möchten, können Sie dies unabhängig von der 
Mitgliedschaft im IT Academy-Programm realisieren. Die Anmeldung zum Testcenter 
finden Sie hier. 
 Zum Anfang 

 
 Gibt es Marketing-Einschränkungen? 

Die Möglichkeit, das Logo des Microsoft IT Academy Programm für das Vermarkten des 
IT Programms in Ihrer Einrichtung zu verwenden, ist ein nicht zu unterschätzender 
Vorteil: Der Name Microsoft verbunden mit Microsoft Zertifizierungen wird auf dem Ar-
beitsmarkt hoch geschätzt. Allerdings ist die Verwendung des Microsoft IT Academy 

http://www.certnet.de/testcenter-werden.html
http://www.certnet.de/it-zertifizierungen.html
http://www.certnet.de/testcenter-werden.html
http://www.microsoft.com/germany/learning/programm/default.mspx
http://www.certnet.de/testcenter-werden.html
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Microsoft IT Academy Programm 
Fragen & Antworten 

Programmleistungen  

im Überblick 

Brandings für Aktivitäten, die sich ausschließlich an die 
Geschäftswelt richten (kommerzieller Einsatz), nicht in diesem Vertrag eingeschlossen. 
 Zum Anfang 
 

 Müssen die Kursleiter/innen Vollzeitmitarbeiter der Einrichtung sein? 
Nein, IT Academies können jederzeit auch Dienstleistungen eines MCP oder Microsoft 

Certified Trainers (MCT) in Anspruch nehmen. Zu beachten ist jedoch, dass ein/e Kurs-
leiterIn im Bereich des Kursgegenstandes zertifiziert sein muss. 
 Zum Anfang 

 
 Gibt es für die Durchführung von Kursen Restriktionen wie beispielsweise für 

die Anzahl der Teilnehmer pro Kurs? 

Nein, auch hier liegt die Entscheidung bei der Einrichtung. 
 Zum Anfang 
 

 Was passiert bei einem Audit einer IT Academy durch Microsoft? 
Microsoft ist verpflichtet, die Integrität und Qualität des IT Academy Programms zu 
wahren. Unabhängige Prüfer können ein Audit durchführen und sicherstellen, dass die 
Richtlinien des IT Academy Programms eingehalten werden. 
 Zum Anfang 

 
 Welche Aufgaben hat die CERTNET GmbH innerhalb des IT Academy 

Programms? 
Die CERTNET GmbH betreut und unterstützt (als Distributor) im Auftrag von Microsoft 
die Microsoft IT Academy Mitglieder in Deutschland. Dies umfasst die umfassende In-
formation und Beratung der interessierten Institutionen sowie die Registrierung der 
neuen Mitglieder. Auch die Zahlung des Mitgliedschaftsbeitrages wird über CERTNET 
(und nicht wie ansonsten üblich über Microsoft Irland) abgewickelt. 
Darüber hinaus betreut CERTNET auch all diejenigen IT Academies, die als Testcenter – 
sei es im Bereich Essential oder Advanced, also als Certiport oder Prometric Testcenter 
– aktiv sind bzw. werden möchten. Unsere Kontaktdaten finden Sie hier. 
 Zum Anfang 

 
 Welche Aufgaben hat das Regionale Service Center von Microsoft (RSC) inner-

halb des IT Academy Programms? 
Mit der „administrativen“ Abwicklung des IT Academy Programms hat Microsoft das sog. 
Regionale Service Center beauftragt. Direkt für das IT Academy Programm (z.B. Zugriff 
auf die ITA Website) ist es das „Microsoft IT Academy Fulfillment Center“, für einzelne  
Programmleistungen sind es z.B. das MSDN AA Service Team oder das Regional 
Education Services Center (für MCT).  
 Zum Anfang 

 
 Wie werden wir Mitglied im Microsoft IT Academy Programm? 

In Deutschland wird die Registrierung von Microsoft IT Academy Mitgliedschaften nicht 
von den Mitgliedern selbst, sondern – selbstverständlich kostenfrei - von CERTNET 
durchgeführt. Der Ablauf ist wie folgt: 

1. Sie übersenden CERTNET einen „ITA Registrierungsauftrag“ (das Formular [online 
oder als Word-Dokument] finden Sie hier)  

2. CERTNET überprüft Ihre „Teilnahmeberechtigung“ am Microsoft IT Academy Prog-
ramm im Auftrag von Microsoft.  

http://www.certnet.de/kontakt.html
http://www.microsoft.com/education/msitacademy/itapcontactus.mspx
http://www.microsoft.com/germany/msdn/kontakt/default.mspx
http://www.microsoft.com/germany/learning/kontakt/default.mspx
http://www.microsoft.com/germany/learning/kontakt/default.mspx
http://www.certnet.de/neuanmeldung-verlaengerung.html
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Microsoft IT Academy Programm 
Fragen & Antworten 

Programmleistungen  

im Überblick 

3. Nach dieser Überprüfung sendet Ihnen CERTNET per 
Mail eine Bestätigung über den Eingang dieser Registrierungsvollmacht sowie Infor-
mationen zu den nächsten Schritten.  

4. Als Anhang zu dieser Mail erhalten Sie – zusätzlich zur Übersendung per Post - von 
CERTNET eine Rechnung über den fälligen Mitgliedschaftsbeitrag im Microsoft IT 
Academy Programm für die Zeit von 12 Monaten ab Aktivierung.  

5. Sowie die Zahlung bei uns eingegangen ist, registrieren wir Ihre Institution als IT 
Academy im gewünschten Level und begleichen umgehend „Ihren“ Mitgliedschafts-
beitrag (unsererseits in gleicher Höhe zahlbar an Microsoft Irland).  

6. Danach dauert es voraussichtlich noch etwa 5 Tage, bis Microsoft Irland eine „An-
nahmebestätigung“ inklusive einer Mitgliedschaftsnummer für Sie erstellt. Diese Mail 
leitet CERTNET umgehend an Sie weiter.  

7. Mitglieder im Level Advanced erhalten automatisch ca. 5 Tage nach Aktivierung der 
Mitgliedschaft neue Zugänge zu MSDN AA und TechNet (per Email von Microsoft) 

8. Es kann „losgehen“ – Ihre Institution ist aktive Microsoft IT Academy!  
 Zum Anfang 

 
 Welche Informationen werden benötigt? 

Im Wesentlichen benötigt Microsoft die allgemeinen Kontaktdaten zu Ihrer Institution 
(Name, Anschrift, Institutionsart, …) sowie des/der von Ihnen bestimmten Administra-
tor/in (Name, Mailadresse). In unserem Formular „Registrierungsauftrag“ (siehe unsere 
Website bzw. hier) haben wir alle notwendigen Informationen zusammengefasst.  
Denken Sie bei der Bestimmung des/der Administrator/in bitte daran, dass es sich bei 
dieser Person um die Hauptkontaktperson von Microsoft handelt, die auch für die Ein-

haltung der Programmrichtlinien verantwortlich zeichnet. Der/Die Administrator/in 
kann, aber muss keine Lehrkraft sein. 
Bitte lassen Sie uns unbedingt außerdem wissen, ob Ihre Institution gemäß §4 Abs. 21b 
UStG von der Umsatzsteuer freigestellt ist. Falls Ja: Bitte senden Sie uns eine entspre-
chende, auf Institutionspapier geschriebenen formlose Bestätigung!  
 Zum Anfang 

 
 Wann erhalten wir Zugang zu den Programmleistungen? 

Voller Zugriff auf die Programmleistungen steht erst nach Verbuchung des Mitglied-
schaftsbeitrages durch Microsoft Irland zur Verfügung. Wenn dies erfolgt ist, erhalten 
Sie von Microsoft eine Mail mit dem Betreff „Annahmebestätigung“  
Zurzeit muss ein Teil der Programmleistungen (z.B. wenn Sie einen Datenträger be-
stellen möchten) noch gesondert entweder beim sog. „Regionalen Microsoft Service 

Center“ bestellt oder über andere Registrierungsprozesse beantragt werden. Selbstver-
ständlich erhalten Sie von CERTNET dazu eine Übersicht mit detaillierten Hilfestellun-
gen! Generell gilt jedoch: Voraussetzung für die Aktivierung der Programmleistungen ist 
Ihre „ITA-ID“, also Ihre Mitgliedschaftsnummer, die Sie erst nach Aktivierung Ihrer Mit-
gliedschaft (und somit nach Zahlung des Mitgliedschaftsbeitrags) erhalten.  
MSDN AA/TechNet: Als Standardprozess erhalten neue Mitglieder im IT Academy Level 
Advanced automatisch ein neues kostenfreies Abonnement von MSDN AA, konkret 
Developer AA, 1 Jahr, in der Download-Version, sowie ein einjähriges Abonnement von 
TechNet. Bitte beachten Sie: Die Registrierung als IT Academy bedeutet nicht, dass Ihre 
bestehenden Abonnements automatisch für Sie verlängert werden! 
 Zum Anfang 

 
 

http://www.certnet.de/neuanmeldung-verlaengerung.html
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Microsoft IT Academy Programm 
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Programmleistungen  

im Überblick 

 
Level 

Essential 
Level 

Advanced 

Kostenloser Zugriff auf E-Learning-Ressourcen und Online 
Assessments 

  

100 kostenlose Schulungslizenzen für Microsoft Server, 
Desktop- und Entwickler-Software 

  

Kostenfreies 1jähriges Abonnement des Lizenzprogramms 
MSDN Academic Alliance 

  

50 kostenlose Lizenzen für Microsoft Office   

Kostenfreies Abonnement von Microsoft TechNet Plus Direct   

50% Rabatt auf Microsoft Certified Professional (MCP) 
Prüfungen 

  

Rabatte auf Microsoft Office Specialist und Microsoft 
Certified Application Specialist Examen 

  

Kostenfreie Registrierung einer qualifizierten Lehrkraft zum 
„Microsoft Certified Trainer“ (MCT) 

  

Rabatte auf Courseware, z.B. auf “Microsoft Official 
Curriculum (MOC)” 

  

Kostenloser Zugriff für 3 Lehrkräfte auf die E-Reference Books 
Library 

  

E-Learning-Kurse, Assessments … im Bereich grundlegenden IT 

Wissens über das Portal Microsoft Digital Literacy 
  

Kostenloser Zugriff auf individualisierbare Lehrmaterialien, Soft-
ware-Downloads, … über die Faculty Connection von Microsoft 

  

Kostenloser Zugriff auf die Online-Plattform Microsoft 
Live@edu 

  

Welcome Kit, Microsoft IT Academy Logo, Online Tool   

 Zum Anfang 
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Programmleistungen  

im Überblick 

Bitte senden an: Alternativ: Online-Registrierung 

 

CERTNET GmbH www.certnet.de/neuanmeldung- 
Leipziger Str. 407 verlaengerung.html 
D- 34123 Kassel 
 
Fax: +49 561 93737-38 
Mail: ita@certnet.de  

 
 

Neuregistrierung einer Microsoft IT Academy Partnerschaft 
 

Sehr geehrte Damen und Herren,  
 
hiermit beauftragen wir die CERTNET GmbH in Kassel in unserem Namen die Online-Re-
gistrierung unserer Mitgliedschaft im Rahmen des Microsoft IT Academy Programms gemäß 
den nachfolgenden Informationen durchzuführen. 
 

Gleichzeitig akzeptieren wir hiermit den auf der Webseite www.microsoft.com/education/ 
MSITAcademy/downloads.mspx erhältlichen „Global Benefits Guide“ sowie die „Terms and 
Conditions“ für das Microsoft IT Academy Programm (Bestandteil des Microsoft IT Academy 
Vertrages). 
 

 
Angaben zur Institution (Bitte vollständig ausfüllen): 

Gewünschter Level   Advanced (enthält das Level Essential) 

 Essential  

Name der Institution       

      

      

Straße       

Land       

PLZ - Stadt – Bundesland  D -      -       -        

Website http://www.      

 
 Angaben zum Institutionsprofil (Bitte vollständig ausfüllen): 

Ist Ihre Institution ein Microsoft Certified Partner for Learning 
Solutions (CPLS)? 

Ja  Nein  

Interessieren Sie sich für eine Aktivität als Certiport Testcenter 
(z.B. für Microsoft Office) und/oder Prometric Testcenter (z.B. 
für Microsoft Certified Professional)? 

Ja  Nein  

 
 

http://www.certnet.de/neuanmeldung-verlaengerung.html
http://www.certnet.de/neuanmeldung-verlaengerung.html
mailto:ita@certnet.de
http://www.microsoft.com/education/MSITAcademy/downloads.mspx
http://www.microsoft.com/education/MSITAcademy/downloads.mspx
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Microsoft IT Academy Programm 
Registrierungsauftrag 

Programmleistungen  

im Überblick 

Angaben zu den Kontaktpersonen: 

AdministratorIn * 
Telefon- und Faxnummer 
Mailadresse 

            (Vor- und Nachname) 

+49             (Telefon)   +49             (FAX) 

      

Sonstige AnsprechpartnerIn  
Telefon- und Faxnummer 
Mailadresse 
Bereich (z.B. zusätzliche Ansprech-

partner in der Verwaltung) 

            (Vor- und Nachname) 

+49             (Telefon)   +49             (FAX) 

      

      

Sonstige AnsprechpartnerIn  
Telefon- und Faxnummer 

Mailadresse 
Bereich (z.B. Rechenzentrum) 

            (Vor- und Nachname) 

+49             (Telefon)   +49             (FAX) 

      

      
 
*Bitte beachten Sie: Die gesamte zukünftige Kommunikation seitens Microsoft wird ausschließlich an die hier definierte 

Kontaktperson gerichtet sein. Diese Kontaktperson wird seitens Microsoft im weltweiten „ITA-Locator“ veröffentlicht 
und wird - bei einer Mitgliedschaft im Level Advanced - automatisch auch als AdministratorIn des MSDN AA und 

TechNet Abonnements hinterlegt werden. Alle zusätzlichen Kontaktpersonen werden ausschließlich in der Kommu-
nikation von CERTNET berücksichtigt.  

 
 
Datum:   02.03.10 
Ort:          
 
 

 
 
Unterschrift der Institution: _______________________________________ 
(Bei der Versendung dieser Vollmacht als Mail gilt die Mailadresse und Signatur des Absen-
ders/der Absenderin) 
 

 
 
Bitte nutzen Sie den nachfolgenden Abschnitt „Anmerkungen“, um uns Ihre spezielle An-
forderungen und Besonderheiten zur ITA-Registrierung (z.B. bei der genauen Rechnungs-
adresse oder den zu registrierenden Kontaktdaten) oder ganz einfach auch nur Ihre Anregun-
gen und Kritikpunkte zu übermitteln.  
 

Anmerkungen:  
 
      
      
      
      

 

 
Herzlichen Dank! 
 
Ihr  
CERTNET ITA Team 
 Zum Anfang 
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Microsoft IT Academy Programm 
Lizenzleistungen im Überblick 

Programmleistungen  

im Überblick 

Produkte Lizenzrechte 
pro Produkt 

Level 
 Advanced

Lizenzrechte 
pro Produkt 

Level 
 Essential

Microsoft Entwicklertools: Microsoft Visual Studio*, 

Microsoft Visual Basic, Microsoft Visual C++, Microsoft Visual 
FoxPro, Microsoft Visual InterDev, und Microsoft Visual J++  

100 - 

Microsoft Serverprodukte: Microsoft .NET Enterprise 
Servers, Windows Server, Microsoft SQL Server, Microsoft 
Exchange Server, Microsoft Commerce Server, Microsoft 
BizTalk Server, Microsoft Host Integration Server, Microsoft 
Application Center Server, Microsoft Systems Management 
Server, Microsoft Mobile Information 2002 Server, und 
Microsoft Content Management Server, Windows Server 
2003*, Microsoft Windows 2000 Server, Microsoft Windows 
2000 Advanced Server, Microsoft Windows 2000 Datacenter 
Server, Microsoft Windows 2000 Small Business Server 

100 - 

Microsoft Betriebssysteme: Windows Vista Business*, 

Microsoft Windows 2000 Professional, und Windows XP 
Professional*  

100 - 

Microsoft Office Produkte: 2007 Microsoft Office system* 
und/oder Microsoft Office Professional 2003*  

50 50 

MSDN Academic Alliance Abonnement** 
Mitgliedschaft für 1 Jahr (Developer und/oder Designer AA) als 
Download Subscription  

 - 

 

Anmerkungen zu den Entwickler-, Server-, Betriebssystem- und Office-Lizenzen: 

- Für die oben mit * markierte Software kann die ITA kostengünstig (ca. 10€) über das 
„Regionale Microsoft Service Center“ einen Datenträger erwerben 

- Diese Lizenzen stehen unabhängig von einem MSDN AA Abonnement zur Verfügung 

- Gültig für die Dauer der Mitgliedschaft im IT Academy Programm 

- Ausschließlich zur Verwendung in Klassenräumen durch SchülerInnen/Studierende und 
Lehrkräfte (keine administrative Nutzung z.B. durch Sekretariate!) 

- Es handelt sich um „Installations- bzw. Zugriffsrechte“, d.h. die Originalsoftware 
(CD/DVD) ist entweder bereits in der Institution (= ITA) vorhanden bzw. ist über eine 
separate Microsoft Lizenzvereinbarung oder einen „Education Reseller“ erhältlich 

- Nutzungsbestimmungen: 
Diese limitierten Rechte sind beschränkt auf solche ITA-Programmmitglieder, die wäh-
rend der Programmmitgliedschaft einen „IT Academy Kurs“ anbieten, der für die erhal-
tenen Softwareprodukte relevant ist. Anmerkung: Ein IT Academy Kurs ist z.B. ein im 
ITA Programm kostenfrei für alle SchülerInnen und Lehrkräfte enthaltener Microsoft E-
Learning-Kurs. 

 

Anmerkungen zum MSDN Academic Alliance Abonnement** 

- Unabhängig von bzw. zusätzlich zu den oben aufgeführten Softwarelizenzen 

- Kostenfreie Mitgliedschaft für 1 Jahr (Developer und/oder Designer AA) als Download 
Subscription (also ohne Lieferung von DVDs) 



  
 
 

 
 

 

CERTNET GmbH  D-34123 Kassel  Leipziger Str. 407 

Tel. +49 561 9373737  Fax +49 561 9373738  Email ita@certnet.de      11 

Microsoft IT Academy Programm 
Lizenzleistungen im Überblick 

Programmleistungen  

im Überblick 

- Nutzungsbestimmungen (10.02.2010): 

- Die Vorgaben für MSDN AA basieren auf den Bestimmungen siehe Website 
http://msdn.microsoft.com/en-us/academic/bb250608.aspx  

- Das kostenfreie ITA-MSDN-AA Developer-Abonnement darf demnach genutzt werden 
von einer Abteilung einer Bildungseinrichtung, die Kurse aus dem Bereich STEM anbie-
tet;  

- Das kostenfreie ITA-MSDN-AA Designer-Abonnement darf demnach genutzt werden von 
einer Abteilung einer Bildungseinrichtung, die Kurse aus dem Bereich VIDA anbietet;  

- Das kostenfreie ITA-MSDN AA Abonnement darf auch genutzt werden von solchen 
Organisationen, die Studierende betreuen, die in den Bereichen STEM bzw. VIDA einge-
schrieben sind oder dort mindestens einen Kurs belegen bzw. von solchen Organisatio-
nen, die STEM- bzw. VIDA-Fachbereiche bei der Lehre unterstützen (also z.B. Rechen-
zentren). 

- "STEM" steht für  

- Science = Naturwissenschaft/Wissenschaft,  
- Technology = Technologie/Technik,  
- Engineering = Ingenieurwissenschaft und  

- Math = Mathematik. 

 

- „VIDA“ steht für 

- Visualization = Visualisierung, 
-  Illustration = Illustration,  
- Design = Design und  
- Art = Kunst. 

 

 Zum Anfang 

 
 
 

 
 

http://msdn.microsoft.com/en-us/academic/bb250608.aspx


  
 
 

 
 

Kursbezeichnung 
Level 

Essential 
Level 

Advanced 
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Microsoft IT Academy Programm 
eLearning Portfolio (02-2010) 

Programmleistungen  

im Überblick 

.NET Framework 2.0 / Visual Studio 2005   
  

Collection 3201: Developing Microsoft® ASP.NET 2.0 Web Applications  
 Englisch 

Collection 2541: Core Data Access Development with Microsoft® 
Visual Studio® 2005  

 Englisch 

Collection 2542: Advanced Data Access Development with Microsoft® 
Visual Studio® 2005  

 Englisch 

Collection 2543: Core Web Client Programming with Microsoft® Visual 
Studio® 2005  

 Englisch 

Collection 2544: Advanced Web Client Programming with Microsoft® 
Visual Studio® 2005  

 Englisch 

Collection 2546: Core Windows® Client Development with Microsoft® 
Visual Studio® 2005  

 Englisch 

Collection 2547: Advanced Windows® Client Development with 
Microsoft® Visual Studio® 2005  

 Englisch 

Collection 5160: Core Development with the Microsoft® .NET 
Framework 2.0 Foundation  

 Englisch 

Collection 5161: Advanced Development with the Microsoft® .NET 
Framework 2.0 Foundation  

 Englisch 

Course 2389: Programming with Microsoft® ADO.NET  
 Englisch 

Collection 2548: Core Distributed Application Development with 
Microsoft® Visual Studio® 2005  

 Englisch 

Collection 2549: Advanced Distributed Application Development with 
Microsoft® Visual Studio® 2005  

 Englisch 

 .NET Framework 3.5 / Visual Studio 2008   
  

Collection 6460: Visual Studio 2008: Windows Presentation 
Foundation  

 Englisch 

Collection 6461: Visual Studio 2008: Windows Communication 
Foundation  

 Englisch 

Collection 6462: Visual Studio 2008: Windows Workflow Foundation  
 Englisch 

Collection 6463: Visual Studio 2008 ASP.NET 3.5  
 Englisch 

Collection 6464: Visual Studio 2008 ADO.NET 3.5  
 Englisch 

 Exchange Server 2003   
  

Collection 5148: Implementing a Microsoft® Exchange Server 2003 
Messaging Environment  

 Englisch 

Collection 5149: Managing a Microsoft® Exchange Server 2003 
Messaging Environment  

 Englisch 

 Exchange Server 2007   
  

Sammlung 5169: Implementieren einer Microsoft® Exchange Server 
2003-Messagingumgebung   

 Deutsch 

Sammlung 5173: Verwalten einer Microsoft® Exchange Server 2003-
Messagingumgebung   

 Deutsch 

Collection 5051: Monitoring and Troubleshooting Microsoft Exchange 
Server 2007  

 Englisch 

Collection 5093: Installing and Configuring Microsoft Exchange Server  
 Englisch 



  
 
 

 
 

Kursbezeichnung 
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Microsoft IT Academy Programm 
eLearning Portfolio (02-2010) 

Programmleistungen  

im Überblick 

2007 

Collection 5094: Managing Microsoft Exchange Server 2007  
 Englisch 

Collection 5097: Upgrading Core Skills to Microsoft® Exchange Server 
2007  

 Englisch 

Collection 5095: Designing the Microsoft Exchange Server 2007 
Infrastructure   

 Englisch 

Collection 5098: Deploying the Microsoft Exchange Server 2007 
Infrastructure  

 Englisch 

 Internet Security & Acceleration Server 2004   
  

Kurs 4546: Aktualisieren auf Microsoft® Internet Security & 
Acceleration Server 2004   

 Deutsch 

Collection 2826: Upgrading to Microsoft® Internet Security and 
Acceleration Server 2004  

 Englisch 

Microsoft® Dynamics CRM 4.0   
  

Collection 8913: Applications in Microsoft Dynamics® CRM 4.0    Englisch 

Microsoft® Dynamics GP 10.0 (Financials)   
  

Collection 8811: Foundation in Microsoft Dynamics GP 10.0   Englisch 

Collection 8812: General Ledger in Microsoft Dynamics GP 10.0   Englisch 

Collection 8819: Payables Management in Microsoft Dynamics GP 10.0   Englisch 

Collection 8823: Receivables Management in Microsoft Dynamics GP 
10.0 

  Englisch 

Collection 8671: Bank Reconciliation in Microsoft Dynamics GP 10.0   Englisch 

Collection 8691: Fixed Assets in Microsoft Dynamics GP 10.0   Englisch 

Microsoft® Dynamics GP 10.0 (Inventory and Order 
Processing)   

  

Collection 8816: Inventory Control in Microsoft Dynamics GP 10.0   Englisch 

Collection 8824: Sales Order Processing in Microsoft Dynamics GP 
10.0 

  Englisch 

Collection 8822: Purchase Order Processing in Microsoft Dynamics GP 
10.0 

  Englisch 

Microsoft® Dynamics NAV   
  

Collection 80043: Introduction to Microsoft Dynamics NAV 2009   Englisch 

Collection 80041: Finance in Microsoft Dynamics NAV 2009   Englisch 

Collection 80049: Applications Setup in Microsoft Dynamics NAV 2009   Englisch 

Collection 80050: Business Intelligence for Information Workers in 
Microsoft Dynamics NAV 2009 

  Englisch 

Microsoft® Dynamics AX   
  

Collection 80020: Introduction to Microsoft Dynamics AX 2009   Englisch 

Collection 80016: Financials I in Microsoft Dynamics AX 2009   Englisch 

Collection 80017: Financials II in Microsoft Dynamics AX 2009   Englisch 

Collection 80018: Fixed Assets in Microsoft Dynamics AX 2009   Englisch 

Microsoft® Office 2002    
  

Kurs 4409: Erweitertes Training für Microsoft® Excel 2002   Deutsch 
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Microsoft IT Academy Programm 
eLearning Portfolio (02-2010) 

Programmleistungen  

im Überblick 

Kurs 4410: Erweitertes Training für Microsoft® Outlook® 2002   Deutsch 

Kurs 4411: Erweitertes Training für Microsoft® Word 2002   Deutsch 

Kurs 4412: Grundlagentraining für Microsoft® Access 2002   Deutsch 

Kurs 4413: Grundlagentraining für Microsoft® Excel 2002   Deutsch 

Kurs 4414: Grundlagentraining für Microsoft® Outlook® 2002   Deutsch 

Kurs 4415: Grundlagentraining für Microsoft® PowerPoint® 2002   Deutsch 

Kurs 4416: Grundlagentraining für Microsoft® Word 2002   Deutsch 

Course 4107: Advanced Training for Microsoft Outlook 2003   Englisch 

Course 4124: Advanced Training for Microsoft Excel 2002   Englisch 

Course 4125: Advanced Training for Microsoft Outlook 2002   Englisch 

Course 4126: Advanced Training for Microsoft Word 2002   Englisch 

Course 4127: Core Training for Microsoft Access 2002   Englisch 

Course 4128: Core Training for Microsoft Excel 2002   Englisch 

Course 4131: Core Training for Microsoft Outlook 2002   Englisch 

Course 4132: Core Training for Microsoft PowerPoint 2002   Englisch 

Course 4135: Core Training for Microsoft Word 2002   Englisch 

Course 4123: Advanced Training for Microsoft® Access 2002   Englisch 

Microsoft® 2003 Office System    
  

Kurs 4401: Grundlagentraining für Microsoft® Office Access® 2003   Deutsch 

Kurs 4402: Erweitertes Training für Microsoft® Office Excel® 2003   Deutsch 

Kurs 4403: Erweitertes Training für Microsoft® Office Word 2003   Deutsch 

Kurs 4404: Grundlagentraining für Microsoft® Office 
PowerPoint® 2003 

  Deutsch 

Kurs 4405: Grundlagentraining für Microsoft® Office Outlook® 2003   Deutsch 

Kurs 4406: Grundlagentraining für Microsoft® Office Word 2003   Deutsch 

Kurs 4407: Grundlagentraining für Microsoft® Office Excel 2003   Deutsch 

Kurs 4408: Erweitertes Training für Microsoft® Office Outlook® 2003   Deutsch 

Course 4105: Core Training for Microsoft Word 2003    Englisch 

Course 4106: Core Training for Microsoft Excel 2003    Englisch 

Course 4100: Core Training for Microsoft Access 2003 Fundamentals   Englisch 

Course 4104: Core Training for Microsoft Outlook 2003    Englisch 

Course 4103: Core Training for Microsoft PowerPoint 2003    Englisch 

Course 4102: Advanced Training for Microsoft Word 2003    Englisch 

Course 4101: Advanced Training for Microsoft Excel 2003    Englisch 

Microsoft® 2007 Office System    
  

Sammlung 5297: Grundkurs Microsoft Office PowerPoint 2007   Deutsch 

Sammlung 5281: Grundkurs Microsoft Office Word 2007   Deutsch 

Sammlung 5289: Grundkurs Microsoft Office Excel 2007   Deutsch 
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Microsoft IT Academy Programm 
eLearning Portfolio (02-2010) 

Programmleistungen  

im Überblick 

Sammlung 5305: Grundkurs Microsoft Office Outlook 2007   Deutsch 

Sammlung 5313: Neues in 2007 Microsoft Office System   Deutsch 

Kurs 6542: Erste Schritte mit Microsoft Office Access 2007   Deutsch 

Kurs 6543: Importieren und Exportieren von Informationen in 
Microsoft Office Access 2007 

  Deutsch 

Kurs 6544: Arbeiten mit Formularen in Microsoft Office Access 2007   Deutsch 

Kurs 7298: Erste Schritte mit Microsoft Office Project 2007   Deutsch 

Kurs 7299: Arbeiten mit Ressourcen in Microsoft Office Project 2007   Deutsch 

Kurs 7286: Erste Schritte mit Microsoft Office Visio® 2007   Deutsch 

Kurs 7287: Arbeiten mit Shapes und Verbindern in Microsoft Office 
Visio 2007 

  Deutsch 

Kurs 6555: Erste Schritte mit Microsoft Office OneNote® 2007   Deutsch 

Kurs 6560: Erste Schritte mit Microsoft Office InfoPath® 2007   Deutsch 

Collection 5262: What's New in the Microsoft 2007 Office System   Englisch 

Collection 5258: Core Training for Microsoft Office Word 2007   Englisch 

Collection 5259: Core Training for Microsoft® Excel® 2007   Englisch 

Collection 5260: Core Training for Microsoft Office PowerPoint® 2007   Englisch 

Collection 5261: Core Training for Microsoft Outlook® 2007   Englisch 

Collection 5263: Core Training for Microsoft Office Access® 2007   Englisch 

Collection 5264: Core Training for Microsoft Office Project 2007    Englisch 

Collection 5265: Core Training for Microsoft Office Visio® 2007   Englisch 

Collection 5266: Core Training for Windows® SharePoint® Services 
3.0  

  Englisch 

Collection 5267: Core Training for Microsoft Office OneNote® 2007   Englisch 

Collection 5268: Core Training for Microsoft Office InfoPath® 2007     Englisch 

Collection PP003: Dashboard Design and Distribution using Microsoft® 
Office PerformancePoint® Server 2007 

  Englisch 

Collection 5403: Implementing Microsoft® Windows® SharePoint® 
Services 3.0 

  Englisch 

Collection 6353: Using Advanced Features of Microsoft® Office Project 
2007 

  Englisch 

Collection 6756: Designing the Deployment of Microsoft Office 
PerformancePoint Server 2007 

  Englisch 

Collection 6758: Designing the Deployment of Microsoft Office Project 
Server 2007 

  Englisch 

 Office SharePoint Server 2007   
  

Collection 5404: Implementing Microsoft Office SharePoint Server 
2007  

 Englisch 

Collection 6071: Developing Solutions with Microsoft Office SharePoint 
Server 2007 and Visual Studio 2005  

 Englisch 

Collection 6306: Designing a Microsoft Office SharePoint Server 2007 
Solution  

 Englisch 



  
 
 

 
 

Kursbezeichnung 
Level 

Essential 
Level 

Advanced 
Sprache 

 

 

CERTNET GmbH  D-34123 Kassel  Leipziger Str. 407 

Tel. +49 561 9373737  Fax +49 561 9373738  Email ita@certnet.de      16 

Microsoft IT Academy Programm 
eLearning Portfolio (02-2010) 

Programmleistungen  

im Überblick 

 Office SharePoint Services 3.0   
  

Kurs 6596: Erste Schritte mit Windows SharePoint® Services 3.0   Deutsch 

Kurs 6597: Erstellen und Verwalten von Windows SharePoint Services 
3.0-Websites 

  Deutsch 

Collection 5385: Developing Solutions with Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0 and Visual Studio 2005  

 Englisch 

Course 5386: Working with Server and Site Objects in Microsoft 
Windows SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5387: Programmatically Securing Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0 Sites  

 Englisch 

Course 5388: Programming Lists and List Events in Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5389: Managing Documents and Libraries in Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5390: Working with List Metadata and Content Types in 
Microsoft Windows SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5391: Customizing Navigation and Layout in Microsoft 
Windows SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Collection 5392: Developing and Extending Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0 with Visual Studio 2005  

 Englisch 

Course 5393: Creating Custom Web Parts in Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5394: Working with Features and Site Definitions in Microsoft 
Windows SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5395: Using Events and Event Receivers in Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5396: Implementing Business Processes with Microsoft 
Windows SharePoint Services 3.0 Workflows  

 Englisch 

Course 5397: Working with Site Services in Microsoft Windows 
SharePoint Services 3.0  

 Englisch 

Course 5398: Deploying Microsoft Windows SharePoint Services 3.0 
Solutions  

 Englisch 

Course 6072: Managing Enterprise Content by using Microsoft® Office 
SharePoint® Server 2007  

 Englisch 

Course 6073:Creating Business Intelligence Solutions by using Office 
SharePoint® Server 2007  

 Englisch 

Course 6074: Integrating Business Data by using Microsoft® Office 
SharePoint® Server 2007  

 Englisch 

Course 6075: Accessing Application Platform Services by Using Office 
SharePoint® Server 2007  

 Englisch 

Course 6076: Searching Data by Using Microsoft® Office SharePoint®  
 Englisch 
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Microsoft IT Academy Programm 
eLearning Portfolio (02-2010) 

Programmleistungen  

im Überblick 

Server 2007 

Course 6077: Personalizing a Portal by Using Microsoft® Office 
SharePoint® Server 2007  

 Englisch 

SQL Server 2005   
  

Sammlung 5122: Entwerfen einer Microsoft® SQL Server® 2005-
Infrastruktur   

 Deutsch 

Collection 2778: Writing Queries Using Microsoft® SQL Server® 2005 
Transact-SQL  

 Englisch 

Collection 2786: Designing a Microsoft® SQL Server® 2005 
Infrastructure  

 Englisch 

Collection 2787: Designing Security for Microsoft® SQL Server® 2005  
 Englisch 

Collection 2788: Designing High-Availability Database Solutions Using 
Microsoft® SQL Server® 2005  

 Englisch 

Collection 2789: Administering and Automating Microsoft® SQL 
Server® 2005 Databases and Servers  

 Englisch 

Collection 2790: Troubleshooting and Optimizing Database Servers 
Using Microsoft® SQL Server® 2005  

 Englisch 

Course 2936: Installing and Securing Microsoft® SQL Server® 2005  
 Englisch 

Course 2937: Administering and Monitoring Microsoft® SQL Server® 
2005  

 Englisch 

Course 2938: Data Availability Features in Microsoft® SQL Server® 
2005  

 Englisch 

Collection 2781: Designing Microsoft® SQL Server? 2005 Server-Side 
Solutions  

 Englisch 

Collection 2782: Designing Microsoft® SQL Server? 2005 Databases  
 Englisch 

Collection 2783: Designing the Data Tier for Microsoft® SQL Server 
2005  

 Englisch 

Collection 2784: Tuning and Optimizing Queries Using Microsoft® SQL 
Server? 2005  

 Englisch 

SQL Server 2008   
  

Collection 6369:  Implementing and Maintaining Microsoft SQL 
Server® 2008 (TS)  

 Englisch 

Collection 2778: Querying and Modifying Data in Microsoft SQL Server 
2008 with Transact-SQL  

 Englisch 

Virtualization   
  

Collection 6319: Configuring Hyper-V in Windows Server 2008   Englisch 

Collection 6896: Configuring System Center Virtual Machine Manager 
2008 

  Englisch 

 Visual Studio.NET    
  

Course 2555: Developing Microsoft® .NET Applications for Windows® 
(Visual C# .NET)  

 Englisch 

Course 2565: Developing Microsoft® .NET Applications for Windows® 
(Visual Basic .NET)  

 Englisch 

Windows Server 2003    
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Microsoft IT Academy Programm 
eLearning Portfolio (02-2010) 

Programmleistungen  

im Überblick 

Sammlung 5227: Planen und Verwalten einer Microsoft Windows 
Server® 2003-Netzwerkinfrastruktur  

  Deutsch 

Sammlung 5344: Planen, Implementieren und Verwalten einer 
Microsoft® Windows Server® 2003-Active Directory®-Infrastruktur  

  Deutsch 

Course 2274: Managing a Microsoft Windows Server 2003 
Environment   

 Englisch 

Course 2275: Maintaining a Microsoft Windows Server 2003 
Environment  

 Englisch 

Course 2276: Implementing Windows Server 2003 Network 
Infrastructure: Network Hosts   

 Englisch 

Course 2277: Course Implementing, Managing, and Maintaining 
Windows Server 2003 Network Infrastructure: Network Services   

 Englisch 

Collection 2278: Planning and Maintaining a Microsoft® Windows 
Server® 2003 Network Infrastructure  

 Englisch 

Collection 2279: Planning, Implementing, and Maintaining a 
Microsoft® Windows Server® 2003 Active Directory® Infrastructure  

 Englisch 

Course 2282: Designing a Microsoft Windows Server 2003 Active 
Directory and Network Infrastructure   

 Englisch 

Course 2830: Designing Security for Microsoft Networks   
 Englisch 

Windows Server 2008    
  

Collection 6424: Fundamentals of Windows Server 2008 Active 
Directory  

 Englisch 

Collection 6425: Configuring Windows Server 2008 Active Directory 
Domain Services  

 Englisch 

Collection 6420: Fundamentals of a Windows Server 2008 Network 
Infrastructure and Application Platform  

 Englisch 

Collection 6421: Configuring and Troubleshooting a Windows Sever 
2008 Network Infrastructure  

 Englisch 

Collection 6427: Configuring and Troubleshooting Internet Information 
Services 7.0 in Windows Server 2008  

 Englisch 

Collection 6428: Configuring and Troubleshooting  Internet 
Information Services 7.0 in Windows Server "Longhorn"  

 Englisch 

Collection 6435: Designing Network Infrastructure in Windows Server 
2008  

 Englisch 

Collection 6436: Designing Active Directory Infrastructure and 
Services in Windows Server 2008  

 Englisch 

Collection 6437: Designing a Windows Server 2008 Applications 
Infrastructure  

 Englisch 

Windows 7   
  

Course 10166:  Windows 7 Essentials I   Englisch 

Course 10167:  Windows 7 Essentials II   Englisch 

Windows Vista    
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Course 3392: Working with Windows Vista®   Englisch 

Collection 5257: Core Training with Windows Vista (Client)   Englisch 

Course 6081: Windows Vista Essentials   Englisch 

Collection 5103: Upgrade Skills to Configure Windows Vista®   Englisch 

Collection 5104: Upgrade Skills to Support Windows Vista Consumers   Englisch 

Collection 5106: Upgrading Enterprise Desktop Support Skills to 
Windows Vista 

  Englisch 

Collection 5347: Installing and Configuring Windows Vista®   Englisch 

Collection 5354: Configuring Windows Vista® Networking and Security   Englisch 

Collection 5360: Configuring Windows Vista® Applications and Devices   Englisch 

Collection 5366: Maintaining and Troubleshooting Computers Running 
Windows Vista 

  Englisch 

Collection 5372: Deploying Windows Vista Desktop Images and 
Applications 

  Englisch 

Collection 5379: Supporting Windows Vista for the Consumer Support 
Technician 

  Englisch 

Collection 5058: Deploying 2007 Microsoft® Office System Client 
Products 

  Englisch 

 Windows XP Professional   
  

Kurs 4417: Grundlagentraining für Microsoft® Windows® XP 
Professional SP 2 

  Deutsch 

Course 4119: Core Training for Microsoft Windows XP SP2    Englisch 

Course 4120: Core Training for Microsoft® Windows® XP Professional   Englisch 

Course 2261: Supporting Users and Troubleshooting a Microsoft 
Windows XP Operating System 

  Englisch 

Course 2262: Supporting Users and Troubleshooting Desktop 
Applications on a Microsoft Windows XP Operating System 

  Englisch 

Clinic 2263: Exam Preparation for the MCDST Certification   Englisch 

Course 2285: Installing, Configuring, and Administering Microsoft 
Windows XP Professional 

  Englisch 

 Zum Anfang 

 


